SPOTKANIE  INFORMACYJNE  DLA  KANDYDATÓW  DO  SŁUŻBY  W  POLICJI	
Dnia 15.04.2014r. w siedzibie PUP w Choszcznie odbyło się spotkanie informacyjne dla osób zainteresowanych służbą w Policji. Szczegółowe informacje na temat wymagań wstępnych oraz procedury postępowania kwalifikacyjnego dla kandydatów przekazały uczestnikom – Pani Grażyna Smuniewska – reprezentująca Komendę Wojewódzką Policji  w Szczecinie oraz Pani Danuta Pawłowska – reprezentująca Komendę Powiatową Policji     w Choszcznie. 
Zaproszone Panie omówiły etapy postępowania kwalifikacyjnego do służby w Policji:
1. złożenie kompletu wymaganych dokumentów w siedzibie KWP w Szczecinie,
1. test wiedzy,
1. test sprawności fizycznej,
1. badania psychologiczne,
1. postępowanie sprawdzające, o którym mowa w przepisach o ochronie informacji niejawnych,
1. rozmowa kwalifikacyjna,
1.  komisja lekarska,
1. lista rankingowa (ustalenie kolejności kandydatów do przyjęcia na podstawie liczby punktów uzyskanych w toku postępowania kwalifikacyjnego).
Kolejna część spotkania była poświecona pytaniom oraz odpowiedziom dotyczącym szczegółów związanych z procedurą rekrutacyjną dla kandydatów do służby w Policji. Następnie osoby zainteresowane mogły zweryfikować lub złożyć komplet dokumentów niezbędnych w postępowaniu rekrutacyjnym bezpośrednio u Pani Grażyny Smuniewskiej.
W spotkaniu informacyjnym uczestniczyło 18 osób bezrobotnych.
Zainteresowani pełnieniem służby w Policji mogą uzyskać szczegółowe informacje w Zespole ds. Doboru i Rezerwy Kadrowej Wydziału Kadr i Szkolenia Komendy Wojewódzkiej Policji      w Szczecinie, ul. Małopolska 47, tel. 91 82 11 235, 91 82 11 261
 lub na stronie internetowej www.policja.pl – Menu Praca/Jak zostać policjantem.

